
Godišnje izvješće rada Povjerenstva za osiguravanje kvalitete na Odjelu za geografiju 

za akademsku godinu 2017./2018. 

 

Povjerenstvo za osiguravanje kvalitete na Odjelu za geografiju u navedenom razdoblju činili 

su: doc. dr. sc. Marica Mamut, predsjednica, Ivan Marić, mag. geogr., zamjenik predsjednice, 

Ana Ažić-Potočnjak, dipl. tur. kom., predstavnica nenastavnog osoblja, Paola Hrg, predstavnik 

studenata i Zvonimir Dorkin, prof., vanjski dionik. Mandat navedenog povjerenstva započeo je 

16. ožujka 2017.  

Tijekom akademske godine 2017./2018. predsjednica Povjerenstva za osiguravanje kvalitete na 

Odjelu za geografiju sudjelovala je na tri sastanka tijela sustava osiguravanja i unaprjeđivanja 

kvalitete Sveučilišta u Zadru (16. ožujka 2018., 15. lipnja 2018., 18. rujna 2018.) te sastanku 

Povjerenstva za unutarnju prosudbu sustava osiguravanja i unaprjeđivanja kvalitete Sveučilišta 

u Zadru. Time je osigurana učestala komunikacija sa Uredom za unaprjeđenje kvalitete 

Sveučilišta u Zadru te komunikacija s ostalim sveučilišnim sastavnicama kao nužan preduvjet 

za razmjenu iskustava na tom području. 

U okviru djelokruga rada Povjerenstva je i razmatranje novih pristupa i oblika izvođenja i 

unaprjeđivanja nastave te je na početku mandata održan tematski razgovor sa studentima 

preddiplomskog studija (2. travnja 2018.). Tema razgovora bili su ispitni rokovi i broj kolegija 

po semestru na preddiplomskom studiju geografije. Razgovor je završen donošenjem 

zajedničkog prijedloga da Stručno vijeće odjela za geografiju razmotri mogućnost odobravanja 

dodatnog roka u travnju i za nevezane kolegije. Prijedlog je na sjednici Stručnog vijeća 

razmotren i odbačen.  

Prema važećem Pravilniku za kvalitetu predsjednica povjerenstva je predložila nastavnike i 

predmete za studentsku evaluaciju u ljetnom semestru ak. god. 2016/17 te su rezultati 

analizirani na redovitoj sjednici Stručnog povjerenstva Odjela za geografiju 10. srpnja 2017. 

Evaluacija nastavnog rada nastavnika po nastavnim predmetnima na kojima su nositelji ili 

suradnici u ak. god. 2017/18 provedena je prema rasporedima predloženih od strane 

Povjerenstva za kvalitetu, a usvojenim na sjednicama Stručnog vijeća odjela za geografiju. 

Rezultati evaluacije za zimski semestar analizirani su na redovitoj sjednici Stručnog 

povjerenstva Odjela za geografiju 15. 02. 2018., a za ljetni semestar 09. 07. 2018. Sukladno 

rezultatima individualne razgovore s nastavnicima obavila je pročelnica odjela. 

 

 

Predsjednca Povjerenstva: 

Doc. dr. sc. Marica Mamut 

 

 

 



 


